

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România Modernă și Reformată!”

### Dotări pentru învățământul preuniversitar din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

Municipiul Câmpulung Moldovenesc anunță începerea proiectului „Dotări pentru învățământul preuniversitar din Municipiul Câmpulung Moldovenesc” finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 - Educație  
Beneficiar: Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2, jud. Suceava, CP 725100

Titlul apel: PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-4953

Data începerii proiectului: 23.08.2023

Data finalizării proiectului: 31.12.2024

Valoarea totală a proiectului: 11.345.821,62 lei

Obiectivul general al proiectului: este în concordanță cu obiectivele Componentei 15 - Educație și implicat a reformelor și a investițiilor propuse prin această și este reprezentat de creșterea capacității de rezistență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv. În același timp, realizarea acestei investiții vizează combaterea accesului limitat la educație, în special în ceea ce privește educația timpurie, crearea unei infrastructuri de calitate, a unui sistem de educație echitabil și a unor servicii esențiale privind oferta educațională, acestea fiind necesare în creșterea calității vieții generațiilor viitoare.

Obiective specifice ale proiectului:

Obiectivul specific 1 vizează dotarea sălilor de clasă / grupă și a laboratoarelor școlare cu mobilier și materiale didactice necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate, inclusiv dotări și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și cei cu cerințe educaționale speciale, precum și transformarea digitală a unităților de învățământ preuniversitar prin investiții în infrastructuri digitale pentru predare și instrumente digitale de predare pentru a facilita învățarea online, permițând astfel accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate.

Obiectivul specific 2 vizează asigurarea unor soluții de management adecvate, eficiente și eficacitate, atât în ceea ce privește implementarea proiectului, cât și în ceea ce privește asigurarea sustenabilității investiției.

Date de contact: UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2, jud. Suceava, e-mail primaria @campulungmoldovenesc.ro, tel./fax. 0230 314 425



„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”